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Lot No. Description Starts at

1
Corel wood/metal 1:100 scale Ship Kit (unassembled): 'Half Moon'. 
Length 520mm. Complete with plans and instructions (in Spanish). 
Excellent in very good box.  ($100–$200)

$40

2 Modelcraft wooden Ship Kit (unassembled): 'Golden Hind'. Excellent 
in good box.  ($20–$40) $10

3 Marinecraft (Britain) balsa Boat Kit (unassembled): MTB Power Boat. 
Length 18". Motor not included. Excellent in good box.  ($40–$80) $20

4 Billings Boats (Denmark) NR-469 Selection of brass and plastic Ship 
Fittings, with parts list. As new in very good box.  ($100–$200) $80

5 NO PICTURE LS (Japan) 1:400 scale wooden Ship Kit (unassembled): Japanese 
Navy Aircraft Carrier. Excellent in fair box.  ($100–$200) $60

6

Battleship 'Invincible'. From the transition period with two masts and 
folded sails (may be unfurled). A water-going model painted with rust-
proofing paints, designed and built by John Cervenka. Electrically 
operated, battery holders are located in funnels. Design number 396 - 
#1130 - edition 2, dated 2008. Excellent.  ($950–$1250)

$500

7 Frog balsa Ship Kit (unassembled): Cabin Cruiser 'Tuna', with 
electric motor. Very good in very good box.  ($100–$200) $80

8

Three Boats: two Vincent (China) battery operated Speedboats 'City 
Patrol', one blue 'Police Patrol' and one red 'Coast Guard'; and HD 
(China) Rescue Speedboat, blue. All as new in original packaging. 
(3)  ($20–$40)

$10

9

Three Keelbild (Britain) wooden 'Mayflower' Ship Kits 
(unassembled): one approx. 200mm long, one approx. 250mm long, 
and one approx. 340mm long. May not be complete but all include 
plans. Excellent in fair/good boxes. (2)  ($20–$40)

$10

10 TMK (Japan) BB-58 1:500 scale wooden Ship Kit (unassembled): 
USN 'Indiana'. Excellent in good box.  ($100–$200) $80

11

Paddle Steamer Gun Boat 'Foudroyant'. From the transitional period, 
two masts equipped with sails. These paddle steamers were found 
to be to vulnerable in combat as war machines, also a great amount 
of space was taken up by the paddles. They were used instead to 
tow a string of conventional Man of War ships. This is a water-going 
craft, painted with rust-proofing paints, designed and built by John 
Cervenka. Electrically operated, access by lifting the centre cabin. 
Length 1000mm. Design number 455 - #1241 - edition 1, dated 
2010. Excellent.  ($1000–$2000)

$900

12 Megows balsa Ship Kit (unassembled), without plans. Excellent in 
fair box.  ($40–$80) $20

13
Graupner (Germany) 2093 1:64 scale Ship Kit (unassembled): 
Columbus' 'Santa Maria' 1492. Excellent in good/very good box.  
($150–$300)

$80
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Lot No. Description Starts at

14 Heller (France) L-765 plastic Ship Kit (unassembled): Columbus's 
'Nina' circa 1490. Excellent in good box.  ($50–$100) $20

15 Pond Yacht. Length 560mm. Sails and rigging need replacing, hull is 
complete and in good order.   ($100–$150) $40

16 Modelcraft balsa Ship Kit (unassembled): 'HMS Victory'. Excellent in 
good box.  ($30–$60) $15

17
Steingraeber (Germany) 1:60 scale wooden Boat Kit (unassembled): 
Deep Sea Fishing Boat 'HF 73' circa 1880. Excellent in very good 
box.  ($100–$200)

$80

18
Billings Boats 472 wooden Ship Kit (unassembled): Fishing Boat 
'Mary Ann', length approx. 550mm, excellent in poor box; with 'Mary 
Ann' Fittings Kit 473, excellent in very good box.  (2)  ($100–$150)

$50

19 WITHDRAWN 

20 Ideal (USA) wooden Ship Kit (unassembled): Sailing Ship 
'Kearsarge'. As new in good box.  ($60–$120) $40

21

Dikar Modelships (Spain) 1:54 scale Sailing Ship 'Roger B. Taney' 
1833, in glass display case. Length 35" (889mm), built from kit. (Due 
to the delicate nature of this model, we will not be transporting it to 
Annandale for viewing. Instead, it can be viewed in our Mount 
Victoria gallery.)   ($1500–$3000)

$1,000

22 TMK (Japan) BB-58 1:500 scale wooden Ship Kit (unassembled): 
'Tirpitz' German Battleship. Excellent in good box.  ($100–$200) $80

23 Paragon (Japan) BB-38 balsa and wood Ship Kit (unassembled): 
USN 'Pennsylvania'. Length 33½". Excellent in fair box.  ($50–$100) $40

24 DMI (Denmark) wooden Ship Kit (unassembled): Tugboat 'Samson'. 
Length 23½". As new in poor box.  ($150–$300) $80

25 Billings Boats (Denmark) 413 Selection of brass and plastic Ship 
Fittings, with parts list. Very good in fair box.  ($40–$80) $20

26 Billings Boats (Denmark) Selection of brass Ship Fittings, without list. 
Very good in fair box.  ($40–$80) $20

27
Steingraeber (Germany) wooden Ship Kit (unassembled): Topsail 
Schooner 'Porta Coeli' circa 1835. Excellent in very good box.  
($150–$300)

$80

28 Minic Ships M745 1:1200 scale diecast Battleship 'KM Scharnhorst'. 
Excellent in good box.  ($20–$40) $10
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Lot No. Description Starts at

29 Sterling (USA) wood/metal Ship Kit (unassembled): 'Constitution', 
without plans. Boxed as new.  ($100–$200) $80

30
Carrero-Structo plastic Boat Kit (unassembled): Police Boat 
'Heligoland'. Missing 4-channel remote control. Excellent in good 
box.  ($50–$100)

$30

31

Deans Marine 1:35 scale Rhine River Steam Tug 1893, in plastic 
display case. Length 965mm, fibreglass, built from kit. (Due to the 
delicate nature of this model, we will not be transporting it to 
Annandale for viewing. Instead, it can be viewed in our Mount 
Victoria gallery.)   ($2000–$4000)

$1,500

32 Graupner wooden Aircraft Kit (unassembled): Focke-Wulf FW190. 
Complete with instructions. Excellent in good box.  ($80–$140) $50

33 Simark wooden Ship Kit (unassembled): 'Mary Celeste'. With extra 
pieces. Boxed as new.  ($60–$120) $40

34 Book: 'Sirmark Model Ship Catalogue' June 1977-78. Excellent.  
($10–$20) $5

35 Graupner wooden Ship Kit (unassembled): 'Pamir'. Excellent in very 
good box.  ($100–$200) $80

36
Steingraeber (Germany) 1:60 scale wooden and fibre Ship Kit 
(unassembled): Armed Brig 'Aramis' circa 1800. Excellent in very 
good box.  ($150–$300)

$80

37 NO PICTURE Imai (Japan) 1:85 scale wooden and plastic Ship Kit (unassembled): 
American Whaler 'Charles W. Morgan' circa 1841.   ($80–$140) $50

38
Graupner 2101 1:48 scale wooden Ship Kit (unassembled): 15th 
Century Sailing Ship. Length 608mm. As new in good box.  
($200–$300)

$100

39
Billings Boats (Denmark) R-461 wooden Ship Kit (unassembled): 
18th Century Statenyacht, with Billings No. 462 Statenyacht Fittings 
Kit. Excellent in fair box. (2)  ($150–$300)

$100

40
Sterling (USA) wood/metal Ship Kit (unassembled): Cargo Ship 
'American Scout'. Length approx. 50". With separate box of parts. As 
new in very good/excellent box.  ($150–$300)

$100

41
Three Booklets: 'Stuart Models'; 'Catalogue of Models of Repute' 
(Web Model Fitting Co.); and 'Switchback' magazine, (Zig-zag 
Railway Co-op). All excellent. (3)  ($10–$20)

$5

42
Paasche Airbrush Set. Appears unused, in original box with 
instruction sheets and No. 2 airbrush propellant pressure can pack.   
($100–$150)

$50

43
Lincoln Mint ¼ scale 'Ultra Metal Series' plastic and diecast Kit 
(unassembled): Harley Davidson Twin Cam 88 Motor. Appears 
complete. As new in excellent box.  ($50–$100)

$40
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Lot No. Description Starts at

44 Franklin Mint Harley Davidson Ultra Classic 'Electra-Glide' 
Motorcycle, with Helmet. As new.  ($60–$80) $40

45 Franklin Mint Harley Davidson 1998 'Fat Boy' Motorcycle, with 
Helmet. As new.  ($80–$160) $40

46 Franklin Mint Harley Davidson Motorcycle. Very good.  ($50–$100) $20

47 Franklin Mint Harley Davidson 1999 'Road King' Motorcycle. As new.  
($80–$120) $35

48 Franklin Mint Harley Davidson 'Biker Blues' Motorcycle. As new.  
($150–$250) $35

49 Brochure: 'Leave it all behind on the Triumph '69', 20pp soft cover, 
colour (reprinted by Franklin Mint). Excellent.  ($10–$20) $5

50 Franklin Mint diecast Kit (unassembled): Harley Davidson 'Heritage 
Softail Classic' Motorcycle. Boxed as new.  ($100–$150) $40

51 Franklin Mint 1942 US Army WLA Harley Davidson Motorcycle, with 
literature. Length approx. 257mm. Excellent.  ($80–$160) $60

52
Franklin Mint B11Y257 'Harley Davidson Christmas Collectible' 
'Black FLH Shovel' Motorcycle. As new in original box and 
packaging.  ($100–$200)

$70

53
Franklin Mint Harley Davidson New York City Police Motorcycle, 
white. Length approx. 250mm. Needs some assembly. Excellent in 
excellent box.  ($150–$250)

$90

54 Matchbox 50(2) Harley Davidson Motorbike with Side Car, dark 
bronze. Very good.  ($40–$80) $20

55

Three Books: 'World Motorcycle Guide', 64pp hard cover, colour 
(Hamlyn 1978), excellent; 'Motorcycling - The Golden Years', Rupert 
Prior, 144pp hard cover, colour (LB 1994), as new; and Booklet 
'Classic Motorcycles - Harley Davidson', Hugo Wilson, 44pp hard 
cover, colour (Dorling Kindersley 1998), excellent.  (3)  ($10–$20)

$5

56 Maisto Diorama of wooden Police Station with four plastic Police 
Motorcycles. Width 390mm. Needs cleaning. Good.  ($80–$140) $40

57 Plastic and metal Motorcycle 'Arlen Ness Motorcycles', red and 
purple. Length approx. 400mm. Excellent.  ($100–$200) $50

58
Two Politoys Motorbikes: MS101 Harley Davidson 1200, slight pitting 
on chrome; and MS102 Guzzi V7 Special, missing headlight, slight 
pitting on chrome. Very good in very good boxes. (2)  ($20–$40)

$10
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Lot No. Description Starts at

59 Harley Davidson Petrol Bowser Money Box. Excellent.  ($20–$40) $10

60
Merry Yard (Taiwan) diecast Harley Davidson Motorcycle copy 
without Harley Davidson branding. Length approx. 400mm. 
Excellent.  ($20–$40)

$10

61 Matchbox(?) diecast Harley Davidson 'Fat Boy' Motorcycle, grey. 
Length 270mm. As new.  ($40–$80) $10

62 Harley Davidson Winged Wheel Mascot. Excellent.  ($20–$40) $10

63
Twenty-four Harley Davidson Motorcycles in perspex mirror-backed 
Display Case (total 29 compartments, 5 empty). Case 430mm x 
340mm. All very good. (24+)  ($80–$160)

$50

64
Maisto plastic and diecast 1942 Harley Davidson 'WA Flathead' 
Military Motorcycle on Display Plinth. As new in excellent box.  
($30–$60)

$15

65

Six Dinky and Lone Star Military items: Armoured Car; Tank, missing 
treads; Supertoys 651 Centurion Tank, treads slightly perished; 
Berliet Gazelle; Armoured Car, missing rear tyres; and part only of 
25-pdr Field Gun. Fair. (6)  ($50–$100)

$20

66 Dinky 677 Armoured Command Vehicle. Good.  ($25–$50) $20

67 Dinky 673 Scout Car. Missing tyres and figures, some paint loss. 
Fair.  ($20–$40) $5

68 Dinky (France) 821 Mercedes Unimog. Excellent.  ($40–$80) $20

69 Dinky 151b 6-wheel Army Truck. Steering wheel broken, figures 
missing, tyres good. Good/very good.  ($20–$40) $10

70 Dinky 30SM Austin Army Lorry. Missing one tyre. Very good.  
($80–$120) $40

71
Dinky Supertoys 666 Missile Erector Vehicle with Corporal Missile 
and Launching Platform. Very good/excellent in fair/good box with 
one corner of lid torn.  ($200–$300)

$100

72 Dinky 674 Austin Champ. Tyres good. Good/very good.  ($50–$100) $20

73 Dinky Alvis Scorpion & Striker Armoured Tracked Vehicle. Missing 
missiles and some top details, tracks good. Overall good.  ($20–$40) $15
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74 Dinky Supertoys 606 Missile Erector Vehicle. Without missile. Fair.  
($80–$160) $40

75 Dinky 6-wheel Army Truck. Tyres and figures missing. Fair.  
($40–$80) $10

76 Two Military items: Corgi Rocket with Mobile Launcher; and diecast 2-
dimensional Cannon. Both good. (2)  ($20–$40) $10

77 Dinky 822 Half Track Truck. One track missing, one perished. Fair.  
($40–$80) $20

78 Dinky 673 Scout Car. Good tyres. Very good/excellent in poor box.  
($40–$80) $20

79 Dinky 668 Foden Army Truck, with decal sheet. As new in fair box.  
($30–$60) $25

80 Dinky 152b 6-wheel Military Reconnaissance Car. Tyres fair, 
otherwise very good/excellent.  ($40–$80) $20

81 Dinky (France) 80A EBR Panhard Tank. Good.  ($60–$120) $40

82
Five Dinky Toys Military items: 693 7.2" Howitzer; 621 3-ton Army 
Wagon; 689 Medium Artillery Tractor; 626 Military Ambulance and 
673 Scout Car. Good/very good. (5)  ($40–$80)

$20

83 Dinky Supertoys 642 Pressure Refueller. Some paint distressing on 
one side. Very good in very good/excellent box.  ($80–$160) $40

84 Dinky 625 Six-pounder Anti-tank Gun. Excellent in slightly worn 
bubble pack.  ($40–$80) $20

85 Dinky Toys (France) 814 AML Panhard Armoured Car, black base. 
Good/very good.  ($50–$100) $20

86 Dinky 674 Austin Champ, with Driver and Passenger. Very 
good/excellent in good original box.  ($60–$120) $40

87
Three Military Vehicles: Britains 25-pdr Howitzer, working, very good; 
Dinky Thorneycroft Mighty Antar, good/very good; and Dinky 
Centurion Tank, good/very good.  (3)  ($40–$80)

$30

88 Dinky 688 Artillery Tractor. Some paint loss on edges, missing rear 
tyres. Good.  ($20–$40) $5
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Lot No. Description Starts at

89 Dinky 513 Guy Flat Truck with Tailboard, dark green cab & chassis 
with mid green tray. Good.  ($150–$250) $50

90 Dinky 410 Bedford Tipper Truck, yellow cab & chassis with blue 
back. Good/very good.  ($60–$120) $40

91 Dinky 901 Foden 8-wheel Lorry, red cab & chassis with fawn body. 
Fair/good inn poor/fair box.  ($100–$200) $50

92 Dinky 260 Morris J Van 'Royal Mail'. Good/very good.  ($60–$120) $40

93 Dinky 30 Dodge Truck, blue chassis with grey tipper. Poor, missing 
parts.  ($30–$60) $10

94 Dinky 413 Austin Covered Wagon, red body with light green cover. 
Good/very good in fair box missing one flap.  ($100–$200) $50

95 Dinky 261 Telephone Van, green. Good.  ($40–$80) $20

96 Dinky 512 Guy Flat Truck, dark blue cab & chassis with red tray and 
mid blue hubs. Rear axle bent. Fair.  ($50–$100) $20

97 Dinky 30 Austin Truck, maroon, with fixed tray. Poor, missing parts.  
($30–$60) $10

98 Dinky 571 Coles Mobile Crane. Very good, with original string, in fair 
original box with inserts.  ($100–$150) $50

99 Dinky 6-wheel Wagon, dark blue. Figures missing. Poor.  ($40–$80) $10

100 Dinky 343 Dodge Farm Produce Wagon, green with yellow tub. Poor.  
($20–$60) $10

101 Dinky 435 Bedford Tipper Truck, yellow/silver. Very good.  
($60–$120) $20

102 Dinky 30J Austin Wagon, powder blue with lemon hubs. Poor.  
($20–$60) $10

103 Dinky 450 Trojan Van 'Esso', red body & hubs with white stripe. Very 
good.  ($40–$80) $10

104
Dinky Supertoys 972 20-ton Lorry-mounted Coles Crane, 
yellow/orange. Very good, with original string, in good original blue-
striped box with inserts.  ($100–$150)

$50
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105 Dinky Toys No. 450 Trojan Van 'Cydrax' (1954-57). Excellent.  
($60–$120) $50

106 Dinky Toys No. 30R Fordson Flatbed Truck (1951-54). Tyres 
perished. Fair/good.  ($40–$80) $20

107 Dinky Petrol Tanker. Tyres need replacing, paint loss and scuffing on 
cab roof. Good.  ($40–$80) $30

108 Dinky 480 Bedford Van 'Kodak'. Tyres are good, some paint loss. 
Good.  ($20–$40) $10

109 Dinky Toys No. 30R Fordson Flatbed Truck (1951-54). Tyres 
perished. Fair/good.  ($40–$80) $20

110 Dinky Toys No. 450 Trojan Van 'Esso' (1954-57). Good.  ($40–$80) $30

111

Dinky Toys Set No. 33 (1935-1937): Mechanical Horse with four 
Trailers. Complete and mostly in excellent condition, slight 
deterioration only to bottom of yellow covered trailer.   
($1000–$2000)

$500

112 Dinky 407 Ford Transit Van 'Kenwood', blue with white roof. Good.  
($40–$80) $10

113 Dinky 25R small 4-wheel Truck. Needs new tyres, very slight paint 
loss. Good.  ($40–$80) $30

114 Dinky Supertoys Leyland Octopus 8-wheel Truck. Slight paint loss on 
edges, otherwise very good.  ($200–$300) $100

115 Dinky 986 Mighty Antar with Propellor load (1959-61). Propellor 
broken, otherwise good.  ($100–$200) $50

116 Dinky 30 Austin Truck, dark blue body with light blue hubs & cover. 
Fair, some parts missing.  ($40–$80) $10

117 Dinky 296 Streamlined Bus, 2-tone green. Back window missing. 
Fair.  ($20–$40) $5

118 Dinky 29F/280 Observation Road Coach, grey body with red flashes 
& hubs. Good.  ($50–$100) $25

119 Dinky 29C Single Deck Bus, mid blue body & hubs with dark blue 
flash. Fair.  ($20–$40) $5
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120 Dinky 283 Bus. Tyres are good, some paint loss. Good.  ($20–$40) $10

121 Dinky 29C Single Deck Bus, cream. Poor.  ($5–$15) $5

122 Dinky 296 Streamlined Bus, 2-tone blue. Back window missing. 
Good/very good.  ($50–$100) $25

123

Three Corgi Vehicles: Chevrolet Corvette Stingray, pink, paint loss 
on edges, windscreen scuffed, fair; Karrier Bantam, some paint loss, 
windows scuffed, fair; and 224 Bentley Continental, black/silver, 
fair/good.  (3)  ($40–$80)

$20

124 Micro GB/12 Talbot-Lago Racing Car, without axles or wheels. Some 
paint loss. Fair.  ($50–$100) $10

125 Dinky 23K Talbot-Lago Racing Car, blue body with yellow/blue 
diecast hubs. Good with poor part box.  ($50–$100) $30

126 Dinky Toys No. 233 Cooper Bristol Racing Car.  Later model, has 
new tyres. Very good.  ($40–$80) $25

127 Dinky Toys No. 238 Vanwall Racing Car (1958-60). Driver loose, one 
tyre broken, otherwise very good.  ($40–$80) $20

128 Dinky Speed Record Car. Bottom plate rusted, axles bent, possibly 
repainted. Fair.  ($20–$40) $5

129 Dinky 23H Ferrari Open Wheel Race Car, blue. With original tyres. 
Fair.  ($40–$80) $20

130 Dinky 111 Triumph TR2 Sports Car, green, with Driver. Good/very 
good in poor box missing ends.  ($40–$80) $20

131 Dinky 108 MG Midget, Competition Finish, red with tan interior. With 
driver. Fair.  ($100–$200) $40

132 Dinky 113 MGB, cream with red interior. Driver missing. Poor.  
($40–$80) $10

133 Dinky 114 Triumph Spitfire, silver with red interior. Fair.  ($50–$100) $20

134 Dinky Tourer, green with black mudguards. Fair.  ($50–$100) $10
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135 Dinky 237 Mercedes Benz Racing Car, white with red interior. Very 
good.  ($40–$80) $10

136 Dinky Toys No. 107 Sunbeam Alpine, Sports Competition Finish, 
(1955-59).  Windscreen missing. Good.  ($50–$100) $30

137 Dinky Toys No. 113 MGB.  Missing windscreen and driver. 
Fair/good.  ($40–$80) $10

138 Dinky 40F Hillman Minx, butterscotch body with tan hubs. Fair.  
($40–$80) $10

139 Dinky Sunbeam Talbot Convertible Fairmont. Some paint loss. 
Fair/good.  ($60–$120) $50

140 Dinky Toys 131 Cadillac Tourer, yellow. Very good in fair box.  
($100–$200) $50

141 Dinky 131 Cadillac Eldorado Convertible, yellow body. Good/very 
good in good box.  ($100–$200) $40

142 Dinky 132 Packard Convertible, light green body. Poor.  ($20–$40) $5

143 Dinky 180 Packard Clipper, orange with grey roof. Fair.  ($40–$80) $5

144 Dinky 237 Mercedes Benz Racing Car, white with red interior. 
Possibly repainted. Very good.  ($40–$80) $10

145 Dinky 140A Austin A90 Atlantic, pink with cream interior & hubs. 
Poor.  ($20–$40) $5

146 Dinky 38A Frazer Nash BMW Sports Car, light grey with blue seats. 
Poor.  ($80–$160) $40

147
Dinky 38B Sunbeam Talbot Sports Car, green with dark green 
tonneau and smooth black hubs. Missing windscreen and one 
headlight. Poor.  ($30–$60)

$10

148 Dinky 38F Jaguar SS100 Sports Car, red with maroon interior. 
Excellent.  ($80–$160) $40

149 Dinky Toys No. 132 Packard Convertible (1955-61). Very good.  
($60–$120) $50
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150 Dinky Toys No. 167 A.C. Aceca (1958-63). Good/very good. $55

151

Five Diecast Vehicles: Lesney Merrywether Fire Engine, good; 
Crescent English style Sedan, missing back wheels, fair; Dinky 
Dublo Austin Truck, repainted, good; Austin Truck, red, missing one 
wheel, fair; and Mercedes Car body only, chrome plated, fair. Good. 
(5)  ($50–$100)

$20

152 Dinky 178 Plymouth Plaza, light blue body with dark blue roof. 
Good/very good in good box with one end missing.  ($50–$100) $20

153 Dinky 274 Mini Minor A-A Van, yellow with yellow roof. Missing roof 
sign, otherwise very good, in good box.  ($50–$100) $30

154 Dinky 176 Austin A105 Saloon, cream body with blue stripe. Missing 
one tyre. Poor.  ($20–$40) $10

155 Dinky 148 Ford Fairlane, light metallic green with off-white interior. 
Good.  ($100–$200) $40

156 Two Dinky Cars: Opel Kapitan, blue; and No. 165 Humber Hawk, 
maroon/beige. Good. (2)  ($100–$200) $50

157 Dinky Toys 6x Hillman Minx EMPTY BOX ONLY, 185mm x 115mm. 
Very good.  ($10–$20) $5

158 Dinky 189 Triumph Herald. Some paint loss. Good.  ($30–$60) $10

159 Dinky 169 Studebaker Golden Hawk, light green with cream rear & 
hubs & gloss base. Good in poor part box.  ($80–$160) $30

160 Two Dinky 402/153 Standard Vanguards, one tan and one blue. 
Missing some tyres. Both poor. (2)  ($10–$40) $5

161 Dinky 212 Ford Cortina Rally Car. Good/very good in fair picture box.  
($50–$100) $30

162 Dinky 164 Vauxhall Cresta, maroon & cream. Poor.  ($20–$40) $10

163 Dinky 167 AC Aceca Sports Coupe, grey with red roof. Very good.  
($50–$100) $25

164 Dinky 160 Mercedes Benz 250 SE, blue with cream interior. Fair.  
($40–$80) $10
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165 Dinky 189 Triumph Herald Saloon, pale roof & sides with white 
centre. Very good.  ($80–$160) $40

166 Dinky 151 Vauxhall Victor 101, red with off-white interior. Very good.  
($50–$100) $10

167 Dinky 181 Volkswagen Saloon, red. Repainted, hole in front left 
mudguard. Poor.  ($10–$20) $5

168 Dinky 152 Austin A40 Devon, lime green upper with cerise lower and 
cream hubs. Very good.  ($20–$40) $10

169 Dinky 40B Triumph 1800 Saloon, blue body & hubs. Repainted. Fair.  
($40–$80) $20

170 Dinky 141 Vauxhall Victor Estate, yellow with blue interior, with spun 
hubs. Good.  ($50–$100) $20

171 Dinky 198 Rolls Royce Phantom V, light green/cream with red 
interior. Very good.  ($50–$100) $10

172 Dinky 186 Mercedes Benz 220 SE, RAF blue with off-white interior. 
Very good.  ($40–$80) $10

173 Dinky 193 Rambler Station Wagon, yellow with red interior. Very 
good in good box.  ($40–$80) $20

174 Dinky 155 Ford Anglia 105E, turquoise with red interior. Fair.  
($50–$100) $10

175 Dinky 160 Mercedes 250SE, blue. With working brake lights. Fair.  
($40–$80) $10

176 Dinky 135 Triumph 2000 Saloon, green with white roof, with spun 
rims. Good.  ($50–$100) $30

177 Dinky 139 Ford Consul Cortina, pale blue with off-white interior. 
Good.  ($50–$100) $25

178 Dinky 40H Austin Taxi. Tyres need replacing, slight paint loss, needs 
cleaning. Good. Good.  ($50–$100) $40

179
Dinky 102 'Joe's Car' from 1960's sci-fi series 'Joe 90'. Excellent in 
good box, with instructions, may never have been removed from 
packaging.  ($200–$400)

$120
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180 Dinky 362 Diecast Space Ship 'Trident Starfighter', with plastic 
missiles. Very good in fair box.  ($80–$160) $20

181
Corgi 803 The Beatles Yellow Submarine, complete with four pop-up 
Beatles figures and rotating periscopes. Very good/excellent.  
($200–$400)

$150

182 Corgi 625 Open Top Bus, blue. Boxed as new.  ($20–$40) $10

183 Three Corgi Cars: J27 Citroen 2CV; 89 Citroen Dyane; and 71 Austin 
Taxi. All as new in original packaging. (3)  ($30–$60) $15

184
Two Corgi Classics 1: 43 scale Cars: 810 1957 Ford Thunderbird, 
red; and 811 1954 Mercedes 300SL, silver. As new in excellent 
boxes. (2)  ($20–$40)

$10

185 Solido (France) London Double Deck Bus 'London County', green. 
As new in very good box.  ($20–$40) $10

186

Five Lledo 'Days Gone' Vehicles: Ford Model A '15 Millionth Ford'; 
Delivery Van 'Mayflower Transit Co.'; Bus with Passengers 
'Tillingbourne Valley'; Bus 'Southend Corporation'; and Double Deck 
Bus 'Halls Wines'. All boxed as new. (5)  ($50–$100)

$20

187 Britains 9480 Land Rover Discovery, metallic green. Excellent, with 
box and instructions.  ($20–$40) $10

188
Bassett-Lowke O-gauge BL-99021 brass A3 Pacific 'Flying 
Scotsman' Locomotive & Tender. Some tarnishing, but unrun and 
excellent in excellent box.  ($1500–$2500)

$750

189 ACE Trains O-gauge Celebration Class E/3 2006 4-4-0 Locomotive 
& Tender, GWR green. Boxed as new.  ($500–$750) $350

190 ACE Trains O-gauge Rear Light Assembly for C Series Coaches. 
Boxed as new.  ($30–$40) $20

191
ACE O-gauge A4 Pacific Locomotive & Tender No. 7152 'Joshua 
Lionel Cowen' in pre-war apple green. Boxed as new.  
($5000–$6000)

$4,000

192 ACE Trains O-gauge Celebration Class Special Australian VR 4-4-0 
Locomotive & Tender. Boxed as new.  ($1000–$1500) $500

193 ACE Trains O-gauge Q Class E/5 0-6-0 Locomotive & Tender, SR 
533 green. Boxed as new.  ($500–$750) $350

194 ACE Trains O-gauge G/2 Set No. 8 of three Private Owners Vans. 
Boxed as new.  ($200–$300) $100
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195 ACE Trains O-gauge Q Class E/5 0-6-0 Locomotive & Tender, SAR 
30548. Boxed as new.  ($500–$750) $350

196 ACE Trains O-gauge Internal Corridor Partitions for Set A C/4 
Coaches. Boxed as new.  ($30–$40) $20

197 ACE Trains O-gauge Celebration Class Special Australian NSWGR 
4-4-0 Locomotive & Tender. Boxed as new.  ($1000–$1500) $500

198 ACE Trains O-gauge C/12 Set of three GWR Coaches (Set B). As 
new in very good box.  ($600–$800) $400

199 ACE Trains O-gauge C/12 Full Brake Coach. Boxed as new.  
($200–$250) $100

200 ACE Trains O-gauge C/12 Buffet Car. Boxed as new.  ($200–$250) $100

201 ACE O-gauge Stanier 2-6-4T Tank Locomotive, British Rail '42546'. 
Boxed as new.  ($900–$1200) $900

202 ACE Trains O-gauge Set of three C/1 Bogie Coaches 'LB&SCR'. 
Excellent in excellent box.  ($500–$700) $300

203 ACE ECR1 O-gauge 4-4-4T Tank Locomotive, Caledonian livery. 
Boxed as new.  ($600–$900) $550

204 NO PICTURE ACE Trains Poster of A4 Locomotives. As new.  ($40–$60) $20

205
ACE Trains O-gauge C/13 Set of BR Mk 1 WR Coaches (Set B). 
Fitted with sprung Commonwealth bogies. As new in very good box.  
($600–$800)

$400

206

Six Hornby O-gauge Wagons: Flat Car with Insulated Container; 
Narrow High Side Wagon 'GW'; Rotary Tipping Wagon 'Lake 
Trinidad Asphalt'; Gas Cylinder Wagon; Crane Car, missing string 
and hook; and Tank Car 'National'. Fair/good. (6)  ($100–$150)

$60

207 Hornby O-gauge No. 55 Goods Set, British Rail. With key, motor has 
broken spring. Very good/excellent in excellent box.  ($300–$400) $200

208
Brimtoy O-gauge Train Set: with clockwork Locomotive; Tender; 
Passenger Coach; and Track. Complete as originally sold. Excellent 
on poor/fair box.  ($100–$150)

$50

209
Hornby O-gauge No. 30 Goods Set: complete with Locomotive, 
tested and working; Tender; two Wagons; Track; and key. Very good 
in fair box.  ($150–$250)

$80
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210

Model Train Display Cabinet, with sliding glass doors and six 
shelves. Width 1060mm, height 640mm, depth 170mm. With a 
length of HO track fitted to each shelf. (This item is on display only at 
our Mount Victoria gallery.)   ($200–$300)

$150

211

Railway Magazines: including nine 'LGB Depesche' Nos. 129-137; 
two 'Garden Railways' Nos. 12/11 & 2/12; and three 'Australian 
Model Engineering' Nos. 7-8/12, 9-10/12 & 11-12/12. All excellent. 
(14)  ($30–$60)

$10

212

Railway Magazines: including thirty-two 'Narrow Gauge World and 
Modelling' Nos. 31 (1-2/04), 32, 39-41, 43-51, 53-64, 66, 72-24, 77, 
78 (11-12/11); and five 'Light Railways' Nos. 185 (10/05) to 189. All 
excellent. (37)  ($50–$100)

$40

213
Railway Magazines: including seventeen 'Today's Railways' Nos. 
4/11 & 7/11-10/12; and 'Motive Power' No. 11-12/11. All excellent. 
(18)  ($20–$40)

$10

214 Samhongsa (Korea) HO brass 0-8-0 Locomotive & Tender. Missing 
front bogie, otherwise very good.  ($75–$125) $50

215
HO/OO items: Quantity of 2-rail Curved Track; Hornby Battery 
Controller; ten Hornby Remote Control Units; four Buffer Stops; and 
three Marklin Switch Boxes.  (18+)  ($40–$80)

$20

216 Powerline P219 HO NR BL Class Diesel Locomotive 'BL35'. With 
dual motors. Boxed as new.  ($150–$300) $90

217 Hornby OO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive 'LBSC'. Very good.  
($50–$90) $30

218 VACANT 

219 Jouef (France) HO 2-8-2 Locomotive & Tender 'SNCF'. Good.  
($60–$100) $40

220 Lima 309056 HO Low Load Wagon with Transformer. Very good in 
good box.  ($20–$30) $5

221
Minimodels 502 HO Sydney Suburban Red Rattler Set: one Motor 
Coach; one Dummy Car; and two Trailer Cars. No track or controller. 
Excellent in good box.  ($200–$300)

$100

222
Five HO items: Roundhouse Caboose; Bachmann 'Old Time' 
Passenger Coach; two Wagons; and Water Tower. Very good. (5)  
($30–$60)

$20

223
Lima HO Passenger Set: 44 Class Diesel Locomotive '4469' in NSW 
red and gold Livery; two Passenger Cars 'Railways of Australia'; 
Controller; and Track. Very good.  ($100–$150)

$70

224 Bachmann HO Spectrum Bo-Bo Diesel Shunter. With Kadee 
couplings. Very good.  ($60–$100) $30
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225 Lima HO/OO Co-Co Diesel Locomotive 'Australian National 
Railways', maroon and silver. Good.  ($80–$140) $50

226
Lima HO European Goods Set: BN Electric Locomotive; six Goods 
Wagons; Container Wagon; Container Unloader; plastic Bridge; 
Controller; and Track. Very good.  ($100–$150)

$70

227 Faller B225 HO electrically operated water-driven Mill with pump, 
built from kit. Excellent.  ($30–$50) $20

228 Hornby OO-gauge Boxed Set: Ex-Caledonian 4-2-2 Locomotive & 
Tender No. 14010. Excellent in fair box.  ($80–$160) $50

229
Assortment of OO-gauge bits from Jouef, Tri-ang and others: 
including Locomotive; Track; clockwork Locomotive; Wagons; and 
Signals.  (9+)  ($20–$40)

$10

230
Ten assorted HO Goods Wagons from Lima, Powerline, Play Art and 
Protype. One wagon missing bogies, one missing coupling, 
otherwise all complete. Good/very good. (10)  ($40–$80)

$20

231
Hornby HO Boxed Set 'The Flying Scotsman': includes Locomotive & 
Tender '4472'; three Vintage Passenger Cars; Controller; and Track. 
Very good.  ($150–$200)

$140

232 Klein Modellbahn HO gauge Electric Locomotive OBB 1245.500. As 
new in fair box.  ($50–$100) $40

233 Bachmann HO Bo-Bo Diesel Locomotive 'Northern Pacific'. 
Excellent.  ($50–$90) $30

234 Bachmann HO Spectrum 41-0806-L1 GE 44 Ton Diesel Switcher 
'Western Mayland #75'. Very good in good box.  ($40–$80) $20

235
Two OO-gauge Tri-ang Bo-Bo Diesel Locomotives: R159/R250 
unmotorised, blue and yellow; and R159A/R250A motorised, blue 
and yellow. Good. (2)  ($50–$100)

$30

236 Two Hornby OO-gauge plastic Victorian Passenger Cars: one First 
Class Coach; and one Baggage Car. Excellent. (2)  ($40–$80) $20

237 HO/OO Bo-Bo Diesel Locomotive 'Australian National', green and 
yellow. Not running, three stairs missing. Fair/good.  ($20–$40) $15

238
Lima HO Goods Set 'Australian National': 93 Series Double 
Locomotive Set; eight Goods wagons; Controller; and Track. Very 
good.  ($150–$250)

$140

239 Lima 208043L V-line S Class Diesel Locomotive 'S310'. As new in 
good box.  ($100–$200) $50
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240 Assortment of HO/OO items from Tri-ang and others, including 
Locomotive Bodies; Wagons; Mechs; and Bogies.  (14+)  ($20–$40) $10

241 Tri-ang R357 OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive 'D5572', dark 
green. Good.  ($60–$120) $30

242

Selection of Faller HO Buildings and Accessories: including No. 318 
box of Trees; another Tree; Ruined Castle and Tower; No. B289 
Farm Barn; No. 294 Wood Shed; No. 218 2-storey Cottage, all 
beautifully built from kits.  (6)  ($30–$50)

$20

243
Three Lima HO NSWGR XPT Intercity Coaches: 205165MG Motor 
Coach; 205166 Coach; and 205167 Coach. Very good in very good 
boxes. (3)  ($100–$200)

$80

244 Brawa 6200 HO Cable Car Set with 6201 Cable Car Station. Both 
excellent and unassembled in good boxes. (2)  ($150–$300) $100

245

Assortment of HO Scenic Material: including three Tunnel Portals; 
Sheets of Stonework; Hemi No. 24 pack of Trees; Girder Bridge built 
from Kit; Faller No. 283 College built from kit; Faller 276a College 
and Workshops built from kit; and Tri-ang Waiting Room.  (9+)  
($20–$40)

$10

246
Lima Collection 208544 HO Victorian Railways S Class Diesel 
Locomotive. With instructions, First Edition No. 296 of 800. As new 
in excellent box.  ($100–$140)

$80

247
Assortment of Lima HO items: including 208106 Co-Co Diesel 
Locomotive; 303626 Tank Wagon 'BP'; box of Curved Track; and 
Extension Track Packs A & B. All very good. (5)  ($50–$100)

$30

248
Four Tri-ang OO-gauge items: Diesel Shunter in NSWGR colours; 
Passenger Coach 'VR Spirit of Progress 20711'; Tank Wagon 'CIG'; 
and Goods Brake Van. All good. (4)  ($60–$120)

$50

249

Selection of OO-gauge items: Hornby 'Flying Scotsman' Locomotive 
& Tender, body separated from motor, part of running gear missing, 
fair/good; 0-6-0 Tank Locomotive 'LMS 7420', red, good/very good; 0-
4-0 Tank Locomotive '6042', black, good; three plastic Wagons, fair; 
and a plastic Signal Box, good.  (7)  ($40–$80)

$20

250
Three Roundhouse HO bogie Ore Hoppers 'N&W'. Built from kits, 
with coal loads, three consecutive road numbers. Good. (3)  
($60–$90)

$30

251

Two Tri-ang OO-gauge Locomotives: R351 Bo-Bo Electric 
Locomotive 'BR 27000', both pantographs damaged otherwise good; 
and R157/R158 DMU 2-car Set 'M79628' & 'M79629', tested and 
working, good.  (2+)  ($60–$120)

$40

252
Selection of Faller HO Buildings: including No. B96 Railway Station, 
Signal Box and Goods Shed all built from kits and excellent; and No. 
B140 Railway Siding Huts kit (unassembled).  (4)  ($30–$50)

$20

253 Bachmann Plus 11315 HO Class J 4-8-4 Locomotive & Tender 
'N&W'. With smoke and headlight. Boxed as new.  ($60–$100) $40
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254 Hornby OO-gauge 4-4-0 Locomotive & Tender 'Repton'. Tender 
drive. Very good.  ($70–$140) $50

255
Hornby R2687 OO-gauge Class A3 4-6-2 'Flying Scotsman' 
Locomotive & Tender 'LNER 4472', 20th Anniversary of visit to 
Australia. Boxed as new.  ($200–$300)

$160

256
Hornby OO-gauge R-552 4-6-2 Locomotive & Tender 'Oliver 
Cromwell BR 70013'. Tested and working. Excellent in good/very 
good box.  ($100–$150)

$80

257 Tri-ang OO-gauge American 4-6-2 Locomotive & Tender 'TR26335'. 
Plastic body. Good.  ($60–$120) $30

258
Hornby Dublo Locomotive with Rolling Stock: 0-6-2T Tank 
Locomotive, British Rail '69567' (not working); Horse Box; High Side 
Wagon; and Brake Van. All good. (4)  ($40–$80)

$20

259 Hornby Dublo DA459 D1 Loading Gauge. Excellent/as new in very 
good box.  ($20–$40) $10

260
Hornby Dublo NE 3rd Class Brake Corridor Coach. Slight marks on 
tinprinting on one side, paint missing on flat face of dockets. Very 
good in good box.  ($30–$60)

$20

261 Hornby Dublo 3-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive No. 69567 (matt 
finish).  Very good with excellent box.  ($80–$160) $50

262 Hornby Dublo Diecast Bridge. Very good/excellent.  ($30–$60) $20

263 Hornby Dublo C3 Controller. Very good.  ($75–$125) $50

264 Hornby Dublo 3-rail 'Duchess of Montrose' Locomotive & Tender. 
Very good.  ($60–$120) $30

265
Hornby Dublo Passenger Brake Coach 'Southern' No. 543381. Slight 
corrosion underneath paint on sides, missing coupling from one end. 
Good.  ($100–$150)

$50

266 Hornby Dublo 3-rail BR A4 'Silver King' Locomotive & Tender No. 
60016.  Very good.  ($100–$150) $50

267 Hornby Dublo Controller. Very good.  ($60–$100) $30

268 Hornby Dublo 3-rail 2-6-4 BR Tank Locomotive No. 80054. Very 
good.  ($60–$120) $40
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269
Three Hornby Dublo items: two Double Bay Engine Sheds 
asssembled from kit, one with Extension; and a Pedestrian Bridge. 
All a bit dusty but good/very good. (3)  ($60–$120)

$40

270
Hornby Dublo 3-rail Track: eighteen standard Curves; two standard 
Curves with terminals; and ten Straights. All good/very good. (30)  
($40–$60)

$20

271
Hornby Dublo 3-rail Track: twenty-five standard Curves; seven 
Straights; and two Straights with terminals. All good/very good. (34)  
($50–$100)

$30

272 Hornby Dublo 3-rail Track: five large radius Curves; and a half 
Straight Level Crossing length. All good/very good. (6)  ($40–$60) $20

273 Diecast Collectable static model of Harry Potter 'Hogwarts Express'. 
Excellent in fair box.  ($10–$20) $5

274 Marklin HO 29550 Boxed Set: 'Hogwarts Express'. First edition, 
limited numbers made. As new in excellent box.  ($300–$400) $240

275 Marklin HO 3098 4-6-0 Locomotive & Tender. Excellent.  
($220–$260) $140

276 Marklin HO 34635 NSB EL 18 Diesel Locomotive. Boxed as new.  
($180–$240) $130

277 Marklin HO 3-rail 3357 Co-Co Electric Locomotive 103 115-Z. 
Excellent in excellent box.  ($200–$250) $150

278
Marklin HO 3175 Boxed Set: Bo-Bo Diesel Locomotive; three 
Passenger Cars; and Track. Very good in excellent box.  
($300–$400)

$240

279 Marklin-Hamo HO 3-rail 8366 Co-Co Diesel Locomotive No. 204008. 
Excellent in possibly wrong box.  ($150–$200) $100

280 Marklin HO 3389 Netherlands PTT Class MP 3000 Postal Rail Car 
No. 3020. Boxed as new.  ($200–$300) $120

281 Marklin HO 3700 eight piece Amtrak Ice Train Passenger Set. Boxed 
as new.  ($600–$800) $550

282 Marklin HO 3-rail 3112 2-8-2 Tank Locomotive No. 088 86-106. 
Boxed as new.  ($150–$250) $120

283 Marklin 2858 HO Boxed Set: 0-6-0 Diesel Locomotive with three 4-
wheel Passenger Coaches. Boxed as new.  ($200–$300) $160
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284 Marklin HO 48674 Crane Car Set: 'Nurnberg' Turnout Crane Car and 
Boom Support Car. Boxed as new.  ($150–$250) $100

285 Marklin HO 3-rail 3065 0-6-0 Diesel Locomotive No. 260 417-1 
Excellent in original box and packaging.  ($100–$150) $60

286 Marklin HO 2662 Boxed Set: Class III Bo-Bo Electric Locomotive and 
four Bogie Passenger Cars. Boxed as new.  ($500–$600) $400

287 Marklin HO 3-rail 3317 Maffei S 3/6 4-6-2 Locomotive & Tender, BR 
184/231 A SNCF. Boxed as new.  ($250–$350) $200

288
Two Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y6 1913 Cadillac, as new 
in fair/good box; and Y16 1928 Mercedes Coupe, as new in good 
box.  (2)  ($40–$80)

$30

289
Matchbox Models of Yesteryear YS-38 Special Edition 1920 Rolls-
Royce Armoured Car. Boxed as new with all original packaging.  
($50–$100)

$30

290 Matchbox Models of Yesteryear 1982 Limited Edition pack of five 
Models. As new in very good/excellent box.  ($50–$90) $30

291

Eight Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1912 Model T 
Ford Tanker 'Carnation Farm Products'; Y8 1917 Yorkshire Steam 
Wagon 'Johnnie Walker'; Y12 1937 GMC Van 'Goblin Electric 
Cleaners'; Y12 Model T Ford Low Side Truck 'G Imbach'; Y20 1938 
Mercedes Benz 540K, red; Y23 1922 AEC Omnibus 'R.A.C.'; Y23 
1930 AC Mack 'Acorn Storage'; and Y25 1910 Renault Type AG. As 
new in very good boxes. (8)  ($40–$80)

$20

292
Two Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y2 1914 Prince Henry 
Vauxhall; and Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost. As new in good 
boxes. (2)  ($40–$80)

$30

293 Matchbox Models of Yesteryear Boxed Set of three Cars. As new in 
very good/excellent box.  ($30–$60) $20

294
Two Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y13 1911 Daimler, 
black/yellow; and Y15 1930 Packard Victoria, black/gold. As new in 
fair/good boxes. (2)  ($40–$80)

$30

295

Nine Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1927 Talbot Van 
'Lyles Golden Syrup'; Y5 1927 Talbot Van 'Roses Lime Juice 
Cordial'; Y12 1912 Model T Ford 'Pepsi Cola'; Y19 1929 Morris 
Cowley Van 'Michelin'; Y22 1930 Model A Ford Van 'Canada Post'; 
Y23 1922 AEC Omnibus 'Schweppes'; Y27 1922 Foden Steam Lorry 
'Hovis'; Y28 1907 Unic Taxi; and Y30 1920 AC Mack 'Consolidated 
Motor Lines'. As new in excellent boxes. (9)  ($40–$80)

$30

296 Matchbox Models of Yesteryear Y11 1938 Lagonda. Excellent in 
excellent box.  ($30–$60) $20
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297
Four Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y1 1936 Jaguar 
S3100; Y5 1927 Talbot Van 'Lipton's Tea'; Y6 1920 Rolls Royce Fire 
Engine; and 1931 Stutz Bearcat. All boxed as new. (4)  ($40–$80)

$20

298
Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: 1945 MGTC; 1930 
Model J Duesenberg; 1918 Crossley RAF Tender; 1934 Riley MPH; 
and 1938 Hispano Suiza. All boxed as new. (5)  ($50–$100)

$25

299

Eight Matchbox Model of Yesteryear Vehicles: Y3 1912 Ford Model 
T Petrol Tanker 'BP'; Y12 1912 Ford Model T Van 'Coleman's 
Mustard'; Y19 1935 Auburn 851; Y20 1937 Mercedes Benz 540 K; 
Y21 1930 Ford Model A Van 'A&J Box'; Y23 1922 AEC S Type 
Omnibus; Y24 1928 Bugatti T44; and Y25 1910 Renault Type AG 
Van 'Perrier'. All boxed as new. (8)  ($40–$80)

$30

300

Eight Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1930 Leyland 
Titan TDI Bus 'Robin Starch'; Y13 1918 Crossley 'W&G'; Y18 1918 
Atkinson Model D Steam Wagon; Y21 1926 Ford Model TT 'Osram'; 
Y22 1930 Ford Model A Van 'Toblerone'; Y22 1930 Ford Model A 
Van 'Walters Palm Toffee'; Y22 1930 Ford Model A Tow Truck 
'Shell', in wrong box; and Y26 1918 Crossley 'Beer Lorry'. As new in 
excellent boxes. (8)  ($40–$80)

$30

301
Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammel 100 Ton Truck 
Trailer with GER Class E 2-4-0 Locomotive. As new in excellent/as 
new box.  ($60–$120)

$30

302
Two Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y8 1914 Stutz, light 
maroon; and Y9 1912 Simplex, gold/light maroon. As new in good 
boxes. (2)  ($40–$80)

$30

303

Eight Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1912-16 Ford 
Model T Tanker 'Red Crown';Y6 1920 Rolls Royce Fire Engine; Y13 
1918 Crossley 'Carlsberg'; Y16 1928 Mercedes Benz SS, red/silver; 
Y18 1918 Atkinson Model D Steam Wagon 'Brasso'; Y23 1922 AEC 
Omnibus 'Life Buoy Soap'; Y25 1910 Renault Type AG 'Suchard 
Chocolat'; and Y27 1922 Foden 'C' Type Steam Wagon & Trailer 
'Frasers House Furnitures'. As new in excellent boxes. (8)  
($40–$80)

$20

304 Matchbox Models of Yesteryear YS43A 1905 Busch self-propelled 
Fire Engine. Boxed as new with all original packaging.  ($60–$120) $30

305

Four Matchbox Vehicles: No. 45 Superfast Ford Group 6, lime green; 
No. 73 Ford Model A 2-door Sedan, light green/dark green; No. 74 
Fiat Abarth, white/orange/red; and No. 75 Helicopter, black/white. All 
excellent in good boxes. (4)  ($100–$150)

$50

306
Two Matchbox Cars: No. 75 Superfast Alfa Carabo, purple; and No. 
73 Ford Model A 2-door, light green/dark green. Excellent in good 
boxes. (2)  ($60–$120)

$30

307 Matchbox 'Christmas Treasures 1994'. As new in very 
good/excellent box.  ($60–$120) $40

308

Six Matchbox Originals Vehicles: No. 1 Aveling Barford Road Roller; 
No. 4 Massey Harris Tractor; No. 6 Euclid Dump Truck; No. 7 Horse-
drawn Milk Float; Bo. 11A ERF Petrol Tanker; and No. 26 ERF 
Cement Mixer. All as new in original packaging. (6)  ($60–$90)

$20
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309 Three Matchbox Catalogues: 1975, 1978, and 1979-80. Very good. 
(3)  ($30–$50) $10

310

Seven Matchbox '75' Series items: No. 24 Diesel Shunter; No. 42 
1957 Thunderbird; No. 43 Steam Locomotive; No. 44 Passenger 
Coach; No. 51 Combine Harvester; No. 66 Tyrone Malone 
Superboss; and Model A Ford. All boxed as new. (7)  ($80–$140)

$40

311 Matchbox '40th Anniversary Collection' Boxed Set. Excellent in 
excellent box.  ($40–$80) $20

312 Matchbox 'Silver Jubilee Elizabeth II 1952-1977' Souvenir Bus. As 
new in good packaging.  ($20–$40) $10

313 Three Matchbox Catalogues: 1978, 1984-85, and 1986-87. Very 
good. (3)  ($30–$50) $10

314
Four Matchbox Cars: MB22 Jaguar XK 120; MB38 Ford Model A 
Van 'Smith's Potato Crisps'; MB64 Chrysler Caravan SUV; and 
MB68 Chevrolet 4x4 'Castrol GTX'. All boxed as new. (4)  ($20–$40)

$10

315

Eight Matchbox 'Authentic Recreations' Vehicles: No. 5 Double Deck 
London Bus; No. 9 1948 Dennis Fire Engine; No. 12 Land Rover; 
No. 13 Bedford Tow Truck; No. 17A Bedford Type O Furniture 
Removal Van; No. 19 MGA; No. 32 Jaguar XK 140; and No. 52 1948 
Maserati Racing Car. All boxed as new. (8)  ($60–$90)

$30

316 Book: 'Collecting Matchbox Diecast Toys: The First Forty Years', 
hard cover. Excellent/as new.  ($50–$100) $30

317

Ten Mattel 'Hot Wheels' Cars: '35 Classic Caddy'; Hot Rod '3 
Window 34'; VW Baja Hot Rod 'Bajabug'; Hot Rod 'Gulch Stepper'; 
Mercedes 540K; Rolls Royce Phantom II; two Silver Bullets; Talbot 
Lago; and Fiero 2M4. All as new in original packaging. (10)  
($40–$60)

$20

318

Four Matchbox Vehicles: No. 13 Baja Buggy, lime green; No. 49 
Unimog Truck, blue & red; No. 73 Ford Model A 2-door, light & dark 
green; and No. 75 Alfa Carabo, pink/green/black. All excellent in very 
good boxes. (4)  ($80–$120)

$40

319
Three Matchbox Vehicles: No. 49 Superfast Unimog Truck, blue/red; 
and Cougar Villager, lime green. All as new in very good boxes. (3)  
($50–$100)

$40

320

Eleven Mattel 'Hot Wheels Flying Colors' Cars: Fire Engine 'Old 
Number 3'; Hot Rod 'Stage Fright'; Corvette Drag Racer; Hot Rod '31 
Doozie'; Hot Rod '1 Totaller'; Hot Rod '34 Ford 3 Window'; Hot Rod 
'Dumpin' A'; Auburn 852 Hot Rod; Airport Rescue Truck; Hot Rod 
'Packin' Pacer'; and Stutz Blackhawk. All as new in original 
packaging. (11)  ($40–$60)

$20

321 Matchbox No. 34 Volkswagen Kombi 'Matchbox International 
Express'. As new in excellent box.  ($20–$40) $10
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